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1. はじめに

⚫ 本書は能美市防災情報共有システム(以下、本システムという)の操作説明書です。

⚫ 本システムの主な機能は、防災情報の登録、編集、閲覧及びファイル出力機能です。

⚫ 本書は、ご使用前、またご使用中に操作方法が分らないときにご覧ください。

⚫ 文書中で使用する画面イメージは、 GooglePixcel5、Chromeを使用しています。
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２. ログイン

２

Webブラウザで「https://disasterinfo-nomi.gimaps.net/login」にアクセスします。

スマホの場合は
QRコードからも
アクセス可能

備 考

・メールアドレス、パスワードが間違っていた
場合は、エラーが表示されます。

・ブックマーク「お気に入り」に登録しておく
と、ログイン画面に簡単にアクセスできます。

①

①メールアドレスとパスワードを入力し、

[ログイン]ボタンをタップしてログイン

します。

https://disasterinfo-nomi.gimaps.net/login


3. 画面構成
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① [メニュー]ボタン：

タップすると、メニューが開きます。

② メニュー ：

一覧表、地図、グループ管理、ユーザ設定の画面切り替え

ができます。

 [ログアウト]をタップすると、ログイン画面に戻ります。

③ メイン画面 ：

地図、一覧表、詳細情報、グループ管理、ユーザ設定画面

が表示されます。

③

①

②



４. 地図画面（１）
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①

スクロール（次ページへ）

④

① マップ更新設定：

更新方法を、手動／自動から選択します。自動更新間隔は

1分／5分／10分／30分から選択します。

② アイコン表示切替え：

地図上の情報の表現方法を切替えできます。

③ 写真アップエリア：

タップして、写真を撮影もしくは選択すると、写真がアップ

ロードされます。（６ページ参照）。

④ [写真クリア]ボタン：

写真アップエリアのサムネイルをクリアします。（アップロー

ドされた写真データは削除されません。）

⑤ グループ表示エリア ：

地図上に表示するグループの表示ON／OFFを切替えできます。

②

③

⑤



４. 地図画面（２）
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⑥

⑥ [Zoom]ボタン：地図の拡大・縮小ができます。

⑦ [現在地]ボタン：地図の中心が現在地に移動します。

⑧ [背景地図切替え]ボタン：

タップして、背景地図を選択します。

⑨ 情報アイコン：

アイコンをタップすると、写真のサムネイルおよび

情報がポップアップ表示されます。

⑩ [詳細へ]ボタン：

情報の詳細画面が表示されます。（７ページ参照）

⑪ [Googleストリートビュー]ボタン：

Googleストリートビューで、情報の位置付近の

状況を確認できます。

スクロール（前ページから）

⑦

⑧

⑨

⑩ ⑪

備 考

・情報アイコンが近くに複数ある場合、下図のようにまとめて表示
されます。タップすると、情報アイコンが展開表示されます。



５. 写真アップロード手順

６

① 地図画面の写真アップエリアをタップします。

② 写真を撮影もしくは、ライブラリからファイルを選択します。

③ アップロードに成功すると、写真アップエリアにサムネイルが

表示されます。

④ 写真の位置情報を参照し、地図上の該当位置に情報アイコンが

表示されます。

①

備 考

・写真に位置情報が付いていない場合、能美市役所本庁舎の位置に情報アイコンが
表示されます。

・アップロードした写真のグループ名は、“最後に作成したグループ”となります。
グループの変更は、詳細画面（７ページ参照）、もしくは一覧表画面（９ページ
参照）から行ってください。

②写真撮影もしくは選択

③

④



６. 詳細画面

７

①

ス
ク
ロ
ー
ル

④

① [更新]ボタン：入力情報をシステ

ムに反映させます。

② [キャンセル]ボタン：前の画面に

戻ります。

③ [削除]ボタン：情報を削除します。

④ 写真：タップすると、別タブで

拡大表示されます。また、長押

ししてダウンロードも可能です。

⑤ Exif情報（編集不可） ：

写真に付与されている位置情報

および写真の方向。

⑥ 属性情報：グループ名、地区名等

の属性情報を編集できます。

⑦ 位置情報：地図操作で位置情報を

編集できます。

（８ページ参照）

② ③

⑤

⑥

⑦



① ボタンをタップし、確認メッセージでOKをタップする。

② アイコンをドラッグ移動する。

③ 再度 ボタンをタップし、確認メッセージでOKをタップする。

７. 位置情報編集手順

８

ドラッグ移動

②

① ③

備 考

・詳細画面（７ページ参照）の [更新]ボタンをタップするまでは、編集した位置情報がシステムに反映されません。



８. 一覧表画面

９

①

⑥

① 検索：一覧表に表示するデータの条件を絞り込みます。複数の条件

を指定した場合は、AND（かつ）検索となります。

② 変換後グループ名：③の操作をする際の、変換後のグループ名を指

定します。

③ [グループ名変換]ボタン：⑥一覧表で選択した情報のグループ名を、

②で指定したグループ名に一括変換します。

④ [写真DL]ボタン：⑥一覧表で選択した情報の写真をZIPファイルに

まとめてダウンロードします。

⑤ [一覧表出力]ボタン：⑥一覧表で選択した情報を、Excelファイル

形式の一覧表に出力します。

⑥ 一覧表：①の条件に該当する情報が一覧表示されます。横方向に

スクロールが可能です。ヘッダ部分をタップして並べ替えが可

能です。

⑦ 選択チェックボックス：③、④、⑤の操作の対象を選択します。

⑧ [編集]ボタン：詳細画面（７ページ参照）を表示します。

②③

⑦

⑤

④

⑧



９. グループ管理画面

１０

①

②

① [新規]ボタン：タップして新規グループを追加し

ます。

② 検索：キーワードで絞り込みできます。

③ グループ一覧：②で入力した文字列を含むデータ

を表示します。

④ [閲覧]ボタン：タップして個別データを閲覧しま

す。

⑤ [編集]ボタン：タップして情報を編集します。

⑥ [削除]ボタン：タップすると、グループが削除さ

れます。

⑦ ページ選択：一覧が複数ページにわたる場合は、

表示ページを選択します。

④

⑤

⑥

⑦

③

備 考

・⑥ [削除]ボタンは、タップした瞬間にデータが削除されます。
誤操作の無いよう、ご注意ください。



１０. パスワード変更手順

１１

①

① ユーザ設定画面で[パスワード変更]ボタ

ンをタップします。

② 旧パスワード、パスワード、パスワード

（確認）を入力します。

③ [更新 パスワード]ボタンをタップすると、

パスワードが変更されます。

備 考

・パスワードを変更すると、ログイン画面に遷移します。
新しいパスワードを入力して、ログインし直してくだ
さい。

②

③
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